

二〇一六年夏季訓練信息

出埃及記結晶讀經（四十五）

胸牌—祭司體系中心和終極的點

按照出埃及記二十八章十五至三十節，決斷的胸牌乃是祭司衣服的中心物件，也是祭司體系中心和終極的點。決斷的胸牌主要的目的是神的引導；神的子民根據由胸牌的實際所得著神的引導來行事。胸牌豫表召會，神藉著召會、憑著召會、並同著召會，啟示我們該作甚麼；召會就是神的引導，因為召會擔負著神聖的字母，藉此神使人認識祂的引導。

胸牌上的十二塊寶石，其上刻有以色列十二支派的名字，表徵所有蒙神救贖並變化的人，建造在一起，成為一個實體。十二塊寶石鑲嵌在金框內（17~20），象徵聖徒作為變化過的寶石，在基督的神聖性情裏建造在一起，成為一個實體，就是召會作基督的身體（林前三10~12上，弗一22~23）。作為召會的組成分子，由塵土所造的信徒必須藉著那靈的工作，在他們的人性裏憑著神聖的性情並以神聖的性情變化成為寶石，為著神永遠的建造。十二這數字由四（受造之物）乘三（在復活裏的三一神）所組成，表徵三一神與祂的造物（人）調和，為著完滿、完備的執行神的行政，直到永遠（啟二一12~13）。

十二支派的名字刻在寶石上，相當於將基督寫在信徒心裏，使他們成為基督的活信，有基督為其內容。基督藉著信徒對祂的經歷，並藉著新約職事的書寫，寫到信徒裏面（林後三2~6）。如果沒有甚麼字母刻到我們裏面來，神就不可能藉著我們來說話。

烏陵和土明放在胸牌裏，胸牌就不僅作為記念，也成為決斷的胸牌（出二八30）。『烏陵』意思是

『光、照明物』，是一種照明物，安在胸牌裏面十二塊寶石底下，能裝油以供燃燒，而用以燃燒這油的火是來自祭壇。烏陵豫表基督作為光、照明者，藉著那靈（油）和十字架（來自祭壇的火）而照耀。『土明』意思是『成全者，完成者』。胸牌十二塊寶石上的名字，僅包含希伯來文二十二個字母中的十八個；其餘的四個字母安在土明上，使土明成為成全者和完成者。藉著烏陵照亮個別的寶石，也藉著胸牌上的一些寶石變暗了，全部二十二個字母就可用來拼出單字和句子。在新約，烏陵和土明的實際乃是調和的靈，就是神揭示的靈（聖靈），內住於我們接受的靈（我們重生之人的靈）。

表明神引導的決斷胸牌，就像屬天、神聖、屬靈的打字機一樣。神藉著帶有烏陵和土明的胸牌來說話的方式，與我們所認為的正好相反。神不是藉著發亮的寶石來說話，而是藉著變暗的寶石來說話。這意思是說，神是藉著消極的光景來說話，因為主憑決斷胸牌的說話是藉著消極的光景，這樣的說話就是一種決斷。保羅的書信以及主耶穌給亞西亞七個召會的七封書信（啟二~三）都是根據這個原則寫的，這些書信不是根據召會裏積極的事情寫的，而是根據召會消極的光景寫的。保羅照著他對哥林多消極的光景所讀出來的，寫了哥林多前書；雖然他的著作是基於消極的事情，但在這封書信裏，他卻把積極的東西—基督的豐富—服事給召會（一9）。哥林多的聖徒成了保羅寫信時所用的屬靈字母；同樣的，在一個地方召會裏，領頭的人必須讀出聖徒真實的情況和光景，來尋求主的引導。今天基督徒中間的難處乃是因著有太多的黑暗，使神無法來暴露黑暗。要顯明黑暗，必須先有光的照耀。神是藉著在光的照耀中一些變為消極的事來說話（弗五8~9）。我們需要禱告，使每一個地方召會都照著出埃及記二十八章裏的圖畫，成為一個胸牌。（周復初）

報·告·事·項

- ◆ 秋季國際長老暨負責弟兄訓練訂於十月六至八日，於澳洲昆士蘭省黃金海岸舉行，請聖徒代禱記念。

青職聖徒特會報導

全然奉獻，為神家建造

台北市召會青職特會於九月十五至十七日，在中部相調中心舉行。自六月底通啟發佈起，各會所報名踴躍，及至九月初已有一千二百餘位聖徒報名參加，超過北市主日一次到會基數十分之一的原訂目標，其中三十五歲以下青職有近八成之多，實際上更有九成三的報到率，另有花蓮市召會三十四位聖徒報名，一同有分、同享恩典。藉著此次特會，青職聖徒被分別為聖，上山看異象，接受屬靈的供應及傳輸。

特會內容有四方面：第一，是總題為『全然奉獻為著神家的建造』的五篇信息。首先要聖徒們看見，神在宇宙正在作的只有一件事，就是建造祂永遠的居所，我們為此應當全然奉獻。主如今在復活裏正在作的，就是使基督得擴增而有召會的建造。為此我們就需要活出埃及記二十六章所描繪基督的人性，加強並保守神的居所，並且被變化成為柱子，聯於簾子和幔子有分和好職事的兩面，作入口將人帶進召會生活並對神完滿的享受裏。此外還需同心合意，藉著禱告、那靈、話與家，實行召會的擴增與開展。

第二，操練與實行，共有三堂。為幫助聖徒們在屬靈操練上得開啟，帶進實際操練。專為禱告有三方面的操練—『帶給人屬天異象的禱告』、『帶進主對我們說話中的禱告』及『將我們帶進主使命中的禱



▲藉信息，青職聖徒同蒙恩

告』。盼望聖徒們藉此在禱告上得幫助，看見異象、得著主的說話，並執行主的使命。

第三，專題系列。針對青職聖徒職業及婚姻的兩大需要，分別有『青職聖徒該有的認識、經歷與價值觀』，及為著未婚聖徒的『作基督與召會之豫表的婚姻』，與為著已婚聖徒的『基督徒的婚姻與召會生活』三場聚會。另有一段時間供青職聖徒提問，弟兄



▲特會中聖徒踴躍上台宣告

們現場回答給予幫助。聖徒們反應非常熱烈，內容豐富生動，實在值得青職聖徒們進一步消化進入。

第四，成全系列，共有二堂。為響應今年『全台青年得一萬』的目標，及『建立福家的架構，養成生養的習慣』的負擔，鼓勵青職聖徒人人接受託付，有分傳福音及家聚會的實行，弟兄們以『建立傳福音接觸人的習慣』及『將人一個一個成熟的獻上給神』為題釋放信息。在兩堂信息末了開放奉獻及分享。青職聖徒們踴躍上台宣告，願意週週分別二小時與同伴外出傳福音接觸人、受裝備、學習週週出訪餵養人。

此外，每堂信息均安排青職聖徒就該篇信息作蒙恩的見證，使聖徒們不僅有開啟的話，更藉榜樣得激勵起來走路。在大區分組交通中，人人受鼓勵與同伴開始禱告，並回應信息的負擔，企盼在大區及會所的交通中帶進實行的路。

在最後一堂分享與總結的交通中，青職聖徒或個人、或團體三五結伴、或同會所、或以家為單位，上台奉獻，個個靈裏高昂、答應主的呼召、豫備隨主起行往前。弟兄們在總結的話語中，回應並提醒，我們的奉獻是在主面前、在召會面前。我們還得持續奉獻，過奉獻的關、走奉獻的路，人人晨晨復興，過日日得勝的生活，有分於召會的禱告聚會，並且堅定持續過接觸人的召會生活。更要向主立定心願，明年的此時就是生命的時候，每人要帶一個新人參加特會。求主藉此次特會所興起的水流，繼續祝福青職聖徒，人人全然奉獻，實行神命定之路，使神的家得著建造。（陳深泓、林格名）



▲青職聖徒上台奉獻

十會所親子園蒙恩分享

親子成全，家家蒙福

十會所有十八位家長、二十位兒童於八月十四至十六日參加文山大區的親子園，雖係上班日，仍有多人請假參加。今年的主題是『勤、大、細』。勤是在愛中熱誠的顧念人，殷勤的人靈裏火熱，常常服事主；大是有基督的心，有神的眼光，事奉主的人，心要大；細則是活在膏油的塗抹裏，細密的顧到周圍的人事物。家長們分組配搭授課，使家與家之間有更多的相調；透過聖經人物榜樣及家長的見證，孩子們也渴望成為有好性格的人。

藉著信息，我們看見性格操練的重要。好的性格並非只為著自己，乃是為使我們成為合主使用的器皿。今天我們教養兒女，培養他們好的性格，如果不能服事主，即使有再好的性格也終歸枉然。兒童服事成功的關鍵，是藉由活潑的唱詩、生動的故事、營養的點心顧到孩子們靈魂體三方面的需要。

親子活動中有禱告的項目，負責弟兄陪我們為親友提名

代禱，並鼓勵家長與孩子一同操練福音短講。事後，有一兒童向父母提出希望全家一同外出傳福音，並主動在開學日穿上『基督傳家』字樣的衣服上學。我們也看見主是奮力活動的神，我們需要同心合意在主的行動中行動，要殷勤服事、心懷全地、細察聖靈帶領，將福音傳遍。

服事者也投注心力培訓五十位青少年隊輔。有位家長見證，她的女兒參加隊輔的配搭，經過服事者柔細周全的服事，女兒敞開封閉的心，藉著服事兒童而開朗起來。

親子園不只成全兒童與家長，也成全青少年，服事者照顧青少年，青少年照顧兒童，召會中代代相傳，真是何等甜美的圖畫！我們願意接續這樣的負擔，繼續往前，把祝福帶給全會所。 (黃李致蓉)



▲聖徒參加親子園

十三會所成全訓練交通

多面成全，成為柱子

十三會所弟兄們於下半年藉著四類的成全訓練，成全聖徒成為柱子，為著神家的建造。我們從羅馬書看見，要被神建造，必須先是一個奉獻的人；第六章是奉獻肢體，讓我們能過脫罪的生活；十二章是奉獻身體，讓我們整個人能在神的手中成為建造的材料。

成全的內容有一：初信成全。為了提高初信者留存在



▲聖徒參加各類的訓練受成全

召會中，於主日有連續九週的課程及生活的操練，使初信者能快速的進入召會生活的享受，並投身其中。

二：週中成全。於每週四有真理成全，讓時間釋放的聖徒得著豐富的餵養。其內容包含晨興聖言的進入，聖經、書報的追求，召會水流的認識與投入，出外的相調等，藉著話中之水的洗滌，讓參加者日日得更新。

三：出埃及記結晶讀經現場訓練。讓聖徒們即時進入主當前的說話。在聚會中有啟示，有話語解開的亮光並將每個真理的結晶應用到聖徒的生活中，參加者越來越踴躍，如同主的話擴長，門徒的人數就大為繁增。

四：在職成全。為讓聖徒的所是受成全，如倪柝聲弟兄所說：神注重我們的所是，過於我們的所作；真實的工作乃是生命的流露，算得數的事奉，總是基督的活出，將自己獻給神，不是為神作工，乃是讓神作工，凡不讓神作工的，就不能為神作工。藉著這四方面的成全，求主興起更多作柱子的聖徒。

另一面也藉著檢討展望交通，各區訂定了繁增的目標，有的區週週出訪，接觸青年人；有的區藉著兒童排得著家長；有的區去探訪聖徒列出的親友名單…求主使我們抓住每一時機來得人、留人、成全人，得著更多上好的材料，把基督的身體建造起來。 (林宗興)



屬·靈·書·報·導·讀 (373)

神人調和與 復活的原則 (第一至三篇)

書號：造 2416

本書係李常受弟兄於一九五五年九月二十一日至十月二十五日，在香港所釋放的信息，根據魏光禧弟兄的筆記編輯而成。

信息內容

第一篇『神救恩的目的—基督生在我們裏面，並從我們活出』，第二篇是『認識自己』，第三篇則是『人天然的生命與基督的生命相對』。

真理要點

一、神救恩的目的，是要將祂自己調到我們裏面，並將我們模成基督的形像；而作基督徒的意義，是基督生在我們裏面，且從我們身上活出來。以弗所書一章五節說到，神豫定我們，使我們得兒子的名分，這是祂早在創世之前就豫定了。神的計畫和豫定是要在宇宙中得著許多模成基督形像的兒子（羅八29）。所以救恩的中心意義乃是基督生在人裏面，而作基督徒的意義乃是讓基督活在我們裏面、在我們裏面有地位，讓基督從我們活出來；這就是模成神兒子的形像。

二、一個基督徒要讓基督從他身上活出來，必須先有認識自己的經歷。一個基督徒如果從未在神的光中被光照、被摸過，以至於認識自己，他在屬靈上或事奉上就沒有多大用處。聽信息、讀書報，不過是在道理上認識自己；惟有聖靈在人裏面作工，叫人裏面的肉體、血氣、天然生命和己赤露敞開，人纔可能真正看見並認識自己。這是經歷在神的光中被暴露並被定罪，在神的光中倒下，感覺自己像被釘死一樣，不能再任意行動。就如保羅被大光照耀，而仆倒在地，這叫他停下自己所以為的事奉，並叫他認識死而復活的耶穌。只有倒下的人，纔能事奉主。

三、神的目的乃是要把我們建造到基督裏，並且把基督建造到我們裏面。人原初受造時，並沒有基督在人裏面，因此，人即使沒有犯罪，仍然需要神的救恩。起初

在伊甸園裏，犯罪前的亞當尚且因著沒有基督而需要神的救恩，更何況墮落後被趕出伊甸園外的人呢？神將人安置在生命樹跟前（創二8~9）。這生命樹就是基督，因為基督就是生命（約十一25）。然而撒但打岔人，叫人離開生命，轉向善惡知識樹去注重善惡、知識。善和惡乃是源自同一棵樹，而這樹就是撒但的化身。

生命經歷

一、許多基督徒以為，要像基督徒，就必須整頓自己的言行舉止，改良自己的行事為人。例如一個人從前性子急，現在要開始放慢一點；從前說話大聲，現在要開始輕聲細語，於是他就整天留意自己的一舉一動，其實這只不過是一種表演。當住在我們裏面的基督，從我們身上活出來時，我們就是名副其實的基督徒。

二、人要有屬靈的轉機，不是靠好聽的道、興奮的聚會或別人的勸勉，乃要在主的光中倒下。你若在主的光中，當人來問你關於主的工作、召會的情形時，你會看到自己充滿血氣、肉體、怪僻、天然、眼光、主張、幹才，而不敢任意發表意見。這種經歷，是神特別的眷顧。神要使用人，要在人身上作工，只有一條路，就是要摸這個人裏面的情形。人要在消極一面認識自己，纔能在積極一面認識基督。

三、神的渴望乃是基督作生命調進我們裏面，並且要從我們裏面向外擴展。生命真正的長進是因為己被破碎，有基督調進來所成就，並不是變得圓滑而深諳人情世故。人的轉變可能來自被兒女磨，被同事碰，但這不一定是真被破碎，所以不一定有基督的成分調進來。真正的長進不是外面的改變，乃是裏面的變化，是天然的人被破碎，基督在裏面擴展，這纔是在得榮耀的過程中。

問題研討

- 一、試述神救恩的目的和作基督徒的意義。
- 二、請說明如何經歷『認識自己』。
- 三、請說明何為基督徒生命『真正的長進』。

(連晴陽)

下期預告：

10月9日

《神人調和與復活的原則》第4~6篇

10月16日

《神人調和與復活的原則》第7~9篇